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Izhaja vsako drugo soboto. 

Oglasi se zaračunajo po 

ceniku.
Maribor, dne 6. avgusta 1921.

j Uredništvo in upravništvo: 

j Maribor, Slovenska ulica 2.,

1. nadstropje.

Brzojavni naslov: 

Prometvestnik, Maribor.

Telefon štev. 132.
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Gospodarski pregled. |
Vesti o letošnji letini žita si zelo 

nasprotujejo. Dočim se z nekaterih stra
ni poroča o slabem stanju, se z drugih 
strani širijo vesti o srednjem in zopet 
drugih strani celo o dobrem stanju. 
Vsekakor' nam primanjkuje zanesljivega 
statističnega urada, ki bi mogel z vso 
možno točnostjo podati pravemu stanju 
odgovarjajočo sliko. Gotovo je, da ši
rijo vesti o slabem stanju krogi, ki 
imajo svoj interes na tem, da se raču
na s slabim pridelkom, in prav gotovo 
je, da tudi oni, ki širijo poročila o prav 
dobrem stanju letine, ne delajo tega 
brez namena. Kakšna bo žetev v res
nici, se torej ne da presoditi. Naj
bolje bo torej, izbrati srednjo pot med 
temi poročili in pričakovati srednjo 
žetev. Kajti znano je, da je po vsej naši 
državi že čez mesec dni suša, ki nika
kor ni mogla imeti ugodnega vpliva na 
razvoj zrnja, vendar pa je žito mestoma 
bilo že toliko dozorelo, da ga suša ni 
mogla več uničiti.

Veliki vzorčni sejem v Ljubljani 
se je moral zaradi raznih tehničnih tei- 
koč (stavka mizarjev itd.) preložiti in je 
končnoveljavno določen na čas od 3. 
do 12. septembra t. 1.

Podaljšanje roka za popisovanje
«n žigosanje obveznic a. o. monarhije 
na ozemlju, ki je bilo po Italijanih za
sedeno in nam je pripadlo po rapallski 
pogodbi, je odredil finančni minister z 
ozirom na dejstvo, da se omenjeno po
pisovanje in žigosanje doslej še ni mo
glo izvršiti. Rok je podaljšan do 15. 
avgusta t. 1. Popisovale se bodo tudi 
obveznice vojnih posojil, ki že nosijo 
italijanski žig: „Tesoro italiano“. Do 
navedenega roka se morejo vzeti v 
pretres tuđi prošnje za naknadni po
pis predvojnih posojil iz ostalega 
ozemlja naše kraljevine. Prošnje za do
voljenje naknadnega popisa in žigosa
nja gorenjih obveznic naj se z obvezni
cami vred vlagajo do navedenega roka, 
t- j. do 15. avgusta t. 1., pri delegaciji 
Ministrstva financ v Ljubljani. Na pro- 
snjah mora biti od županstva potrjeno,

je prosilec naš državljan; tudi mora 
prosilec verodostojno dokazati, da je 
Pravi lastnik predloženih obveznic.

Naš izvoz v prvih štirih mesecih
ie 2našal 786 milijonov dinarjev. Med 
tem je bilo največ poljskih pridelkov in 
živine, t. j. za 622 milijonov dinarjev. 
Ker smo lani izvozili v 9 mesecih ko- 
maj za 710 mil. dinarjev, se je naš iz
voz, ki znaša že v prvih štirih mesecih 
23 76 milijonov dinarjev več, krepko 
dvignil. Zanimivo je pri tej ugotovitvi,

j da je bil lani na prvem mestu kot iz
vozni predmet les, dočim so letos poij- 

; ski pridelki in živina.
Občni zbor Zadružne banke. Pred 

kratkim se je vršil v Splitu letni občni 
zbor Zadružne banke. Sklenjeno je bilo 
povišanje delniške glavnice na 20 mili
jonov kron. Emisija novih delnic se bo 
v kratkem izvedla. Pri izdaji novih del
nic bodo imele prednost zadruge, ven
dar pa se bodo vpoštevale tudi ostale 
zadružne ustanove zunaj pokrajine, da 
bodo mogle sodelovati pri emisiji. Za
družna banka se bavi z načrtom, da 
v smislu svojih pravil razširi svoje po
slovanje tudi na one kraje Dalmacije, 
kjer doslej tega zaradi italijanske za
sedbe ni bilo mogoče izvesti. Čim pa 
bo razmejitev z Italijo dovršena in bo 
ozemlje, ki pripade po rapallski po
godbi naši državi, prosto, ter bodo tudi 
sedanje valutame in prometne težkoče 
odstranjene, se bo pričelo v polnem 
obsegu organizatorično delo tudi v za
časno ločenem delu Dalmacije.

Fuzija „Cement“ d. d. z industri- 
jalno zajednico v Omišu. „Cement“ 
d. d. za portlanski cement v Splitu je 
sklenila na svojem izrednem občnem 
zboru dne 18. m. m. fuzijo z Industri- 
jalno zajednico d. d. v Omišu. (Indu- 
strijalna zajednica je podjetje, ki so ga 
osnovali Zadružni savez in Zadružna 
banka v Splitu ter Hrvatska štedionica 
v Omišlju). Ob priliki fuzije so se do
ločili nastopni pogoji: Delničarji „Ce
menta“ prejmejo za vsako delnico no
minalnih K 200 eno delnico Industrijalne 
zajednice nominalnih K 1000. Osnovan 
je sindikat, ki bo onim delničarjem, ki 
ne bi se strinjali z zameno delnic, iz
plačal dne 1. julija 1922 v gotovini po 
K 1000 za vsako delnico „Cementa“. 
Rok za odločitev glede zamenjave del
nic oziroma izplačila v gotovini imajo 
delničarji „Cementa“ do 16. septembra 
t. 1. (v Ameriki bivajoči delničarji pa 
do konca t. L). Ako delničarji do na
vedenega roka ne prijavijo upravi „Ce
menta“ svojega sklepa, se bo smatralo, 
da se strinjajo z zameno. Ta sklep stopi 
v veljavo po odobrenju vlade.

Slive v Bosni in Hercegovini ka
žejo kljub veliki suši prav dobro. Ra
čuna se, da se bo pridelalo okoli 1200 
do 1400 vagonov suhih sliv. Marmelade 
se bo malo izdelovalo, ker so doseda
nje države-odjemalke zabranile uvoz, 
dočim se pri nas le malo porablja. Pač 
pa Se bo zelo mnogo kuhalo žganja. 
Ostalega sadja, kakor jabolk, hrušk in 
orehov bo malo.

Devizna centrala. Ker je stopila v 
veljavo naredba o valutah in devizah, je

finančno ministrstvo odredilo takojšno! Naši dolgovi neprijateljskim dr-
likvidacijo devizne centrale v Beogradu.

Davčne cenilne komisije. Ker so 
davčni zavezanci ponovno izrazili željo, 
da se vzpostavijo cenilne komisije za

žavljanom. Na podlagi člena 35. ured
be o postopanju ob prijavi in plačilu 
vsot, ki jih naši podaniki dolgujejo ne
prijateljskim državljanom, je odredil mi-

dohodnino in priredbene komisije za|n'sfer 23 pravosodje, da se členu 15.
pridobnino, se je tej želji ustreglo in 
so se v svrho pospešitve volilnega po
stopanja tudi poenostavili svoj čas ve
ljavni predpisi. Med izpremembami sta 
najvažnejši, da se namesto prejšnje pis
mene volitve uvede odslej ustna in da 
se v dohodninske komisije ne voii več 
po volilnih razredih, marveč v eni sami 
skupini. Volilci se bodo opozorili na 
volitve na volilni dan, način in kraj vo
litev v Uradnem listu in po javnih raz
glasih po občinah. Posebne poverilnice 
in glasovnice se ne bodo razpošiljale. 
Volitve se bodo vršile na nedeljo in na 
sedežu vsakega davčnega urada in ne 
kakor doslej na sedežu davčnih oblasti. 
Ako bi se volitev ne udeležili vsaj trije 
volilci, preide pravica izbrati polovico 
dohodninske komisije na poverjeništvo 
za notranje zadeve in pri pridobninskih 
komisijah na trgovsko in obrtniško zbor
nico. Volitev v dohodninske komisije se 
bo na podstavi teh določil izvršila 
takoj, čim sestavijo davčna oblastva vo
lilne imenike in poteče reklamacijski 
rok, tako da bodo priredile dohodnino 
za leto 1921. in prejšnja leta, v kolikor 
še ni odmerjena zopet cenilne komisije.

Industrija glavnikov in gumbov v
naši državi se je v zadnjem času zelo 
razvila. Tvornic za te predmete se je 
ustanovilo doslej že okrog 12. To šte
vilo kaže jasno, da bo izdelek izdatno 
presegal domačo potrebo. Računa se 
torej na izvoz. V tem pogledu pa je 
zelo vprašavno, ali bodo naše tvornice, 
ki so bile ustanovljene z ogromnimi 
stroški v povojni dobi ter imajo vsled 
tega velik kapital investiran v svojem 
inventarju, mogle uspešno konkurirati z 
inozemskimi izdelki, ki so že od nekdaj 
imeli konkurenčno možnost na sve
tovnem trgu. Zato se nam zdi zelo ne
previdno, da se naša industrija razvija 
tako enostransko. Že prevelika konku
renca v državi sami ne more pospeše
vati zdravega razvoja, pač pa povzroča 
zastoj in propadanje, tembolj pa se 
lahko pojavi razočaranje, čim niso dani 
predpogoji za uspešen nastop na sve
tovnem trgu. To bodo naši industrijalni 
krogi morali vpoštevati in svoje delova
nje usmeriti v druge hvaležnejše pano
ge. Obenem pa se baš v tej industriji 
vidi, da je ves naš industrijski razvoj 
prepuščen popolnoma zasebni incijativi 
in uvidevnosti ter nima nikakih pravih 
direktiv glede svoje uspešnosti in po
trebe.

omenjene uredbe doda nov odstavek, 
ki se glasi: „Od tega so izvzeta plačila 
v francoskih in švicarskih frankih, funtih 
šterlingov, dolarjih, italijanskih lirah in 
vobče v zlatem denarju, za katerega 
velja člen 28. začasnega zakona o likvi
daciji moratornega stanja“.

Tobačna žetev, ki prične te dni v 
naši državi, kaže zelo dobro. Pričakuje 
se, da bo znašala okrog 13 milijonov 
kilogramov, in sicer v Macedoniji 6, v 
Bosni in Hercegovini 4, v Vojvodinji 2 
in Dalmaciji 1 milijon. Ker domača po
treba zahteva nekako 10 milijonov kg, 
bo mogoče od letošnje žetve nekako 3 
milijone kg izvoziti.

Produkcija svile v naši državi. V 
južni Srbiji se je pridelalo letos okoli
30.000 kokonov svilene bube. Največ 
se jih je nabralo v Gjevgjeliju, dasi- 
ravno so bili tamošnji murvini nasadi 
po vojni skoro docela uničeni.

Zamenjava starih poštnih znamk. 
Ministrstvo za pošto in brzojav je od
redilo, da more občinstvo do vštetega 
15. avgusta t. 1. zamenjati prejšnje po
štne znamke za nove znamke ameri- 
kanske emisije. Zamenjavajo se lahko 
znamke pri vsaki poštni upravi, toda 
samo one, ki so imele frankovno vred
nost, predno so se dale v promet no
ve znamke amerikanske emisije, to so 
znamke z dvoglavim likom kralja Pe
tra in prestolonaslednika Aleksandra in 
znamke ljubljanske emisije.

Likvidacija avstro-ogrske banke
je v glavnem dovršena. Kakor je izjavil 
likvidator banke M. de Mones, je ko- 
mercijelna stran te naloge že rešena. 
Aktive in pasive zavoda so porazdelje
ne in prenesene na nove države, ki so 
s svojo voljo po sporazumu pripomo
gle tudi do tega, da se vprašanje po
kojnin reši povoljno. Sedaj je treba 
ugotoviti še način in obliko za vzpo
stavitev emisijske banke za avstrijsko 
republiko.

Delavske komore. V smislu mini
strskega sklepa glede osnovanja delav
skih komor, se otvorijo delavske ko
more v Ljubljani, Sarajevu, Splitu, Za
grebu in v Novem Sadu. Delokrog teh 
komor se bo osredotočil edinole na 
ekonomska in socialna vprašanja delav
cev.

Na vinskem tržišču v VrŠcu traja 
stagnacija naprej. Prometa je zelo malo 
in povpraševanje je samo po boljših
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vinih 1. 1920. Za ta plačujejo kupci 
okoli 11 K za liter. Interesenti prihajajo 
večinoma iz Hrvatske, Slavonije in iz 
Srbije. Za dobra vina 1. i919. plačajo 
po 9 K liter.

Madžarski denarni zavodi v €e- 
hoslovaški. Likvidacija madžarskih de
narnih zavodov v Cehoslovaški, ki je 
bila odrejena, se je po sklepu čehoslo- 
vaške vlade odgodila do konca leta.

Zedinjene države kot upnik. Ame
riškim Zedinjenim državam dolgujejo: v 
milijonih dolarjev, in sicer Anglija 4166, 
Francija 3351, Italija 1648, Belgija 375, 
Rusija 192, Poljska 136, Čehoslovaška 
91, Srbija 51, Romunija 36, Avstrija 
24, Grška 15, Estonska 14, Kuba 9, 
Armenija 12, Finska 8, Letska 5, Litav
ska 5, Madžarska 1 '7, Liberija 0.03 
(milijonov dolarjev).

Promet avstrijskih bankovcev je v 
prvem julijskem tednu zopet naraste! za 
približno pol milijarde ter presega se
daj že 50 milijard a. K. V istem času 
je padel promet bankovcev na Madžar
skem za 172 milijonov kron.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica št. 2. tel. 132.
Lepa dvonadstropna hiša z lepimi
109 stanovanji se proda za K 500.000.
Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go-
110 zda, njive in travniki, stanovanjska 

hiša s 3 sobami, predsobo in ku
hinjo ter gospodarsko poslopje se 
proda z inventarjem za K 400000.

Lepa enonadstropna vila, z lepim, ve
li 1 likim vrtom se za K 650.000 proda.
Stavbena parcela 2000 m- se v bližini
112 mesta proda.
Enonadstropna hiša v Mariboru, s 6
113 trgovskimi lokali, sposobnimi za de

lavnice in prostim stanovanjem se 
proda za 600.000 K ali se zame
nja z družinsko hišo z vrtom v 
Mariboru.

Hiša z vrtom, živim in mrtvim inven-
114 tarjem se za K 120.000 proda.
Brivnica v Mariboru s popolno opre-
115 mo in stanovanje z dvema sobama 

in kuhinjo se proda za K 80.000.
Mali grad s 13 sobami, 2 kuhinji, go-
119 spodarska poslopja, nekaj gozda in 

vrt se proda. Cena 2G0.00Q»kron.
Trgovina na najprometnejšem kraju v
118 Celju se proda s celo zajogo. Ce

na 250.000 kron.
Gostilna pri mestu Mariboru, s prostor-
117 nimi lokali, gostilniškim vrtom in 

drugim zemljiščem. Poleg še druga 
stanovanjska hiša in posebno pod
jetje z velikimi dohodki. Ves in
ventar. Cena 1,000.000 kron.

Posestvo pri Mariboru, s 24 orali zem-
116 Ijišča, lep gozd in poslopje. Cena

600.000 kron.
Trgovska hiša v sredini mesta Mari-
120 bora, s 3 trgovinami, z lepim ele

gantnim stanovanjem, s 4 sobami, 
kopalno sobo in kuhinjo, katera se 
pri zaključeni kupčiji za kupca iz
prazni. V trgovinah se nahaja ve
lika zaloga blaga in stroji v obratu. 
Se proda radi selitve za 2 milijona 
kron.

Posestvo, skupna mera 31 oralov zem-
107 Ijišča,- 30 minut oddaljeno od me

sta Maribora, obstoji iz njiv, trav
nikov in lepega gozda za sekanje. 
Stanovanjska hiša s 3 sobami in 
gospodarskim poslopjem ter z ži
vim in mrtvim inventarjem. Cena 
1 milijon kron.

Vrtnarstvo na periferiji mesta Maribo-
46 ra, katero donasa velike dohodke, 

meri približno 4 orale zemljišča, 
zraven se proda tudi koča za raz
prodajo pridelkov. Cena 200.000 
kron.

Posestvo z 11 orali zemljišča, njive,
108 travniki, gozd za sekanje, 3 orali vi

nograda. Gosposka hiša s 3 soba
mi, kuhinjo in celini pohištvom. 
Viničarija in gospodarsko poslopje. 
Se s celini inventarjem proda za
180.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
121 kraju v Mariboru z dvema trgov

skima lokaloma, velikim dvoriščem, 
na dvorišču veliko skladišče, event. 
prosto stanovanje.

Gostilna in mesarija na periferiji me-
99 sta Maribora, nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
stanj.

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna
100 mera 80 oralov zemljišča, lepo po

slopje, se proda.
Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša
101 z velikim vrtom in prostim stano

vanjem se proda za 240.000 kron.
Dvonadstropna hiša s pekarno na pro-
102 metnem kraju v Mariboru se proda 

s celo pekarniško opravo. Cena 
480.0(i0 kron.

Veliko posestvo z 240 orali zemljišča,
105 lepa poslopja, inventar. Cena 

5,000.000 kron.
Tri enonadstropne hiše s stanovanji
106 po 1, 2 in 3 sobami, trgovski lo

kali, velik vrt (stavbena parcela), se 
prodajo za 1,700.000 kron.

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob-
94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno 

5 minut od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena
600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 pem kraju mesta Maribor, solnčna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. 
Cena 600.000 kron.

Velika trgovska hiša na prometnem
97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru z 6 orali zem-
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
sko poslopje. Hiša je za pekarijo 
sposobna. Cena po dogovoru.

Gospodarsko posestvo (grajščina) 10
90 minut oddaljena od mesta Maribo

ra na glavni cesti, skupna mera 24 
oralov zemljišča, od tega 12 oralov 
prvovrstnega vinograda, P in pol 
orala gozda, ostalo njive, travniki, 
sadonosnik in park. Vila z 10 
opremljenimi sobami, 2 terasi, kleti, 
gospodarska poslopja, hiša za oskrb
nika, 3 viničarje z živim in mrtvim 
inventarjem. Cena 3,000.000 kron.

Posestvo 20 minut oddaljeno od rnesta
91 Maribor, skupna mera 7 oralov 

od tega 2 in tričetrtine orala prvo
vrstnega vinograda, ostalo njive in 
travniki, lepa elegantna vila s 4 
opremljenimi sobami, kuhinjo, kletjo, 
vinsko posodo za 60 hi, stiskalnico, 
viničarijo, živim in mrtvim inven
tarjem. Cena 500.000 kron.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru
92 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 800.000 kron.

Gosposka elegantna vila (grajščina)
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografien! atelje na prometnem kra-
107 ju v Mariboru, z fotografičnimi 

aparati, hiša s 3 sobami se proda, 
cena po dogovoru.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
87 iz treh stanovanj, se za 2OU.000 

kron proda.
Dve pritlični hiši pri Mariboru, z vr-
88 toni in prostim stanovanjem se ta

koj prodasta. Cena 280.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, z 30 oralov zemljišča, 

stanovanjska hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska hi-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sekat, 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron.

Stavbena parcela na periferiji mesta,
81 skupna mera 2.300 ra2. Cena kron 

25.000.
Posestvo skupna mera 140 oralov, ob-
85 stoji iz njiv, travnikov in gozda.
i. Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku

hinjo, gospodarsko poslopje, 12 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge pretekline. Cena 2 milijona kr.

Lepa, moderno zidana stanovanjska hi-
86 ša v Čakovcu, z velikim stavbenim 

prostorom pri postaji. Cena 1 mili
jon 200.000 kron.

Tovarna mesnatih izdelkov in prekaje-
78 valnica v Mariboru z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
za izvoz lastnih izdelkov. Cena 1 in 
pol milijona kron.

Tovarna olja, električna vpeljava,
58 15 strojev, motor 25 HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarstvo, 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih primičnin se proda za 
K 1,500.000.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
50 Mariboru z petimi stanovanji po 

2 in 3 sobe in kuhinjo. Veliko 
dvorišče in vrt. Cena K 550.000.

Dvonadstropna hiša na prometnem
74 kraju v kateri se nahaja hotel z 

20 sobami, 3 lokali za goste in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa 
klet, hlevi skladišče, mesarija, trgo
vina z mešanim blagom, trgovina 
z usnjem se proda z inventarjem 
za K 1,500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri Ma-
71 riboru z gostilniškem inventarjem 

se proda za K 600.000.
Elegantna dvonadstropna hiša z veli-
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. 

Cena K 2,000.000.
Gostilna v okolici Maribora z celim
72 inventarjem se proda za K600.000.

Posestvo skupna mera 13 oralov zem-
75 Ijišča, oddaljeno 12 km od mesta 

Maribora obstoji iz njiv travnikov 
gozda vinograda in sadonosnika, 
lepa stanovanjska hiša in gospo
darsko poslopje 3 goveje živine. 
Cena K 350.000.

Lepa solidna stanovanjska hiša v Novi
76 vasi pri Mariboru z 4 stanovanji 

gospodarsko poslopje sadonosnikom 
in vrtom za zelenjavo. Cena 
K 130.000.

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora
77 meri 56 oralov obstoji iz njiv trav

nika vinograda ter sadonosnjkom, 
stanovanjska hiša, gospodarsko po
slopje z živim in mrtvim inventar
jem. Cena K 800.000.

Velika dvonadstropna trgovska hiša
53 na najprometnejšem kraju mesta 

Maribora z dvojnim trgovskim lo
kalom, z velikim dvoriščem. Na dvo
rišču se nahajajo prostori, skladišča 
in klet, pripravno za vsako večje 
podjetje. Cena 1,900.000 K.

Hiša-vila z lepim vrtom in prostim sta-
54 novanjem z tremi sobami in ku

hinjo, nova stavba. Cena 250.000 
kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K-

Lepa stanovanjska hiša z štiri orali
57 zemljišča in malim vinogradom, z 

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se
51 nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru-
52 zini z velikim obširnim vrtom in 

eno njivo, na periferiji mesta Ma
ribora se po pogodni ceni proda.

Elegantna palača v bližini glavnega
1 kolodvora, električna napeljava, vse 

sobe parketirane, stavba nova. Cena 
dva in pol milijona kron.

Hiša v bližini glavnega kolodvora,
2 pripravna tudi za trgovino se proda 

za ceno 300.000 kron.
Veliko posestvo, skupna mera 40 ora-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha
ja trgovina, mesarija, trgovina in 
pekarna pri kolodvoru. Cena dva 
milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru kot
4 stavbena parcela se proda za ceno

300.000 kron.
Posestvo, skupna mera 18 oralov ze-
6 mljišča, obstoji iz njiv, travnikov, 

gozda in vinograda, dve hiši in 
gospodarsko poslopje, 4 goveje ži
vine, pri cesti. Cena 350.000 kron.

Posestvo skupna mera 32 oralov, ob-
7 stoji 5 oralov vinograda, 15 oralov 

sadonosnika, 8 oralov gozda večji 
del bukovega lesa, 2 orala njiv 
ostalo vrt in travnik. Cena 700.000 
kron.

Veleposestvo v okolici Maribora, meri
38 skupno 160 oralov zemljišča in si

cer 14 orali vinograda, 14 orali 
gozda, 12 oralov njiv ostalo trav
nikov. Lepa stanovanjska hiša z 7 
sobami s celim inventarjem. Cena
2.500.000 kron.

Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora
39 obstoji iz vinograda gozda njiv in 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi- 
čarijo itd. Cena 1,700.000 kron.

Posestvo 9 km oddaljeno od kolodvora
40 skupna mera 75 oralov obstoji iz 

vinograda travnikov njiv, sadonos
nikom in gozdom vse ob glavni 
cesti. Hiša in gospodarsko poslopje, 
gostilna in trgovina ob enem v bli' 
žini se nahaja tudi Rudokop. Cen* 
brez, inventarja 1,000.000 kron.
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Moderna 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj' proda za

500.000 kron.

2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.

Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.

Hiša s prostim stanovanjem v kateri
47 se nahaja trgovina z mešanim bla

gom se proda s celim inventarjem 
za 200.000 kron.

Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo.

Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000.

Posestvo obstoječe iz 32 oralov zem-
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko po

slopje.

Posestvo 17 oralov v bližini Maribora, 
tl njive travniki gozd itd. Cena

650.000 kron.

Posestvo v bližini Maribora mera 34 
12 oralov s hišo gospodarskim pos

lopjem in gostilniško obrt se proda 
za ceno 900.000 kron.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. ffavlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 132.
Posestvo v bližini Maribora, hiša z
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

mali hlev, gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
26 lep sadonosnik, vrt za zelenjavo v 

Št. liju se po jako ugodni ceni 
proda.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari- j 

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, 

obstoječe z njivami, travnik, lepim 
gozdom ■ in vinogradom; lepa sta
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celini inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena
600.000 kron. V bližini posestva 
se nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami_ kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanu. Cena 300.000 I\.:

Posestvo v bližini večje postaje pri

30 Mariboru ob glavni cesti, skupna 
mera 15 oralov zemljišča, obstoji z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo in trgovina tik železniške
31 postaje na Spodnjem Štajerskem. 

Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in 
sicer njiv, travnikov, gozda in vi
nograda. Trgovska hiša, trg. z me
šanim blagom (brez konkurence), 
velika skladišča, za vsako podjetje 
pripravna, se proda za 1,500.000 
kron.

Vila v bližini glavnega kolodvora z 
14 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 300.000 kron.
Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4 
16 sobe in kuhinja, kopalna soba, ve

randa, velika obokana klet, povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Cena 650.000 kron.

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Konjl- 
21 cah, hiša s tremi sobami, shramba, 

klet, gospodarsko poslopje, navadni 
kmetski mlin na vodno moč, sku
pna mera 22 oralov, obstoječe iz 
njiv, travnikov in gozda, štiri krave, 
ves inventar in letošnji pridelki1 
Cena 300.000 kron.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
35 sredi mesta Maribora z desetimi 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celq hišo se nahaja visoko! 
zidana klet, uporabna za vinsko 
trgovino. Vsaka soba ima" poseben ! 
vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi I 
selitve se proda za 200.000 dinarjev. |

Proda se lepa, nova zidana hiša z le-1
34 pitni lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanjske | 
sobe. Prostori pripravni za lesno j 
trgovino. Zraven je tudi nekaj zem-1 
Ijišča. Pojasnila daje lastnik Rup. j 
Potočnik gostilničar, Sv. Martin na j 
Poh. pri Slov. Bistrici.

Veliko gozdno posestvo pri Sv. Ož-
19 baltu, meri 200 oralov, dve tretjini 

poraščenega gozda in sicer smre
kovega lesa, približno 3000 m, dru
gega kakor bukovega, hrastovega, 
brezovega in jesenovega približno
15.000 ms, ena tretjina je polja in 
travnikov. Na posestvu je hiša t 
gospodarskim poslopjem za oskrb
nika, dalje ena žaga in mlin z vo
dno močjo, katero bi se moralo 
urediti. Zgoraj omenjena količina 
lesa je za sekanje, dovoljeno od 
gozdarske oblasti. Ugodna cena.

Bffiirjaits „Splošai prnetnl Moitr
*9——! isBSHisäijäi amamam

P. n. dopisnike uljudno opo- 
-zarjamo, da Je priložiti pis
mom na uredništvo ali uprav- 
mištvo znamko za odgovori

m
dfi
1] lavi došle!

Carinskat posreclo- 
vstisiic^a in špedicija

MIN DJDKIt
= MARIBOR, ===

Aleksandrova ce?ta štev. 40. 

Najkuiantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 
Reekspedicija in mednarodni 

transporti.

Posteljno perje 
Fino perje (Daunen) 
Preproge

if{ Posteljni predložki 
Gradi za matrace
Platno za slamnjake 
Nanking 
Iniet
Brisalke
kuhinjske brisače
Umšvaine rute 
Voščene rute 

j Posteljni vložki
po najnižji ceni

H K. WÖSSC1E, illEii
)={ Gosposka ulica štea. 10.
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Naznanilo
Sporočam slavnemu občinst

vu, da sem prevzela od g.Wag- 
nerja dobro znano kavarno 
„Meran“, sedaj „Beograd“, 
katero bom vodila z naj večjo 
vestnostjo in skrbnostjo. Jam
čiti morem p. n. gostom za 
najboljšo postrežbo in se jim 
priporočam v obilen obisk.

Maribor, 25. majnika 1921.

Marija Zorčič
lastnica kavarne.
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Trgovina z vinom

Pugel & Rossmann
Maribor

= Brzojava: PUGEL, MARIBOR = 
Intarurb. telefon 39 

:Pisarna: Trg Svobode št. 3.

na najprometnejši ulici Mari
bora se proda, dva velika tr
govska lokala s portalom. 
Hiša je stavljena 1912. leta. 
Prvovrstna pozicija! En trgov
ski lokal in stanovanje od 1., 
avgusta prazno. Cenjene do
pise na K. TROHA MARIBOR, 
Slovenska ulica številka 2.
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Novo ofrvorjoraa

avto - delavnica
v širšem obsegu, točna in solidna popravila avtomobilov 
vseh sistemov ter vsa v to stroko spadajoča dela.

Slavnemu občinstvu naznanjam, 
da imam na razpolago vsako
vrstno sveže, kakor tudi umetno 
cvetje,sveže in umetne nagrobne 
vence ter izdelujem vsa v to 
stroko spadajoča dela takoj in 
po solidnih cenah. =====

Anton Gabrič, Šolska ul. 2. 

Velflta izbira
sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

po znižanih cenah
se prodaja pri

J. TERPIN
Maribor, Glavni trg št. 17.

Tovarna

Imiinili izleltm
v Hrastniku.

Kristalna soda.
Cilauberjeva sol. kale. In kri si.
Grenka sol, prosta.
Pralni praSek.
Natrijev in kalijev soliter.
Zelena in modra galica.
Superfosfat.
Kalijeva sol 
Prstene barve.
Anticfiior.
Chromkali.
Žveplena kislina.
irnila v vseh vrstah in barvah.
Štampiljska barva brez olja.
Gumi arabikum.
,Neosan* terpetinova krema za fevije. 
bodrilna esenca.
Črnilo za usnje.

I gUMsi i kmiwg

Radi preselitve trgovine
v svojo lastno hišo

v Mariboru Aleksandrova cesta It. 13.
prodam veliko zalogo manufakturnega 
— blaga, perila, robcev, nogavic itd. —

zelo po znižani ceni

Tržaška cesta štev. 16. JOSIP J MO Tržaška cesta štev. -16. M.

Kdor torej kaj rabi in želi dobiti dobro blago 
za malo denarja, naj si blagovoli vse nabaviti

'i Mul j. I Mit mit Sopla m i
° l ® s
" lili ia i € j
«IM
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M. Kuštrin

Centrala: LJUBLJANA,*
Rimska cesta štev. 2.

Tehnični, elektrotehnični in gumijevi predrie/ti vseh vrst na drobno in debelo — Glavno zastopstvo polnih gu- 

mijevih obročev za tovorne avtomobile tovarne Walter Martin}-. — Avtogaraže in avtodeiavnice s stiskalnico za montiranje 

gumijevih obročev pod vodstvom inženirja v centrali. Ljubljana, Rimska cesta cesta 2, — Prevozno podjetje za prevoz 

--------------------- blaga celih vagonov na vse kraje, za kar je na razpolago 10 tovornih avtomobilov. --------  ----

Podružnice: Ljubljana, Dunajska c. 20, tel. št. 470. — Maribor, Jurčičeva ul. 9, tel. št. 133. — Beograd, Knez Mihajlova ul. 3-

Tvornica perila
Maks Dur java in drug
Maribor, Gregorčičeva ul 24
Telefon štev. 208 Telefon štev. 208

Posebna mehanična defavnka za 
otroško konfekcijo —-—=

Mednarodno špedicij n 
JURIJ REITINGER-jev:

TV AM ECRAVOS
MatrSSaor

: Sedlarski, jennenarski in torbarski izdelki.
; Različne opreme za konje, torbice za 
! potovanje iz usnja ter vse v to stroko 
j =r-^—spadajoče pritikline

Gonilni jermeni
. Trgovina in zalog^: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

in Mili» M
oblastveno poverjeni stavbni 

inžener
Ljubljana

Hitterjeva ulica št. 14

Spccijclno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

HaSanferija - drobnarija
naslednik
MARIBOR

Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27. 29. — Tel. ini. 35.
Specijalni oddelek za iransito in reekspedicijo. — Naj- £ 
hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — —|
Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. —

Lastni patentni vozovi.

n

n
3$

šolske
potrebščine

pletnrski
izdelki

&ÄLOH & ROSINA MARIBOR,
Grajski trg štev. 1.

I
3C
U

Ha drobno! Ha debelo!

!! Pohištvo !!
lapeti-postelje

KARL WESIAK Maribor, esa

I Parna žaga
s popolno opremljeno

stolarsko tovarno
enonadstropno visoko zidano 
poslopjeshlevi, lastna električna 
razsvetljava, pokrajina bogata 
na lesu, 15 minut od postaje 
in Drave, znamenito in dobro 
vpeljano podjetje se radi od- 
potovanja proda. Ponudbe na 

upravo lista.

številka 19.

trgovačka i spedKerska 
radnja

Pivljakovič&Ko.
u Mariboru, Aleksandr. cesta 

v hotelu „Stadt Wien“.

@ ir a k* a a. pol&ištva*
Moderne notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter

. i. __um- ‘gsSwellilivsa za stavbe spadajoča dela.

Kl€mčnik& Kompara jgamsap
MARIBOR, Mejna, niica štev. 6

Prva mariborska tovarna mila Maribor.

ANTON TONEJC IN DRUG,
Telefon številka 6$. MARIBOR. Bnojavi: TONEJC, Maribor.

Jedilna sol in deželni pridelki na debelo.
~ — I55V05B In uvozi —

Izdaja prometna pisarna „HAVLIK“ Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič


